U S N E S E N Í 
    č.  5 / 2013 ze dne 1.11.2013
Zastupitelstva obce ROSIČKA   
I.  konstatuje 

podle ustanovení § 54 odst. 2 zákona  č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších změn a předpisů (dále jen „stavební zákon“), že územní plán Rosička není v rozporu s politikou územního rozvoje, se zásadami územního rozvoje kraje, se stanovisky dotčených orgánů i s výsledkem rozporů ani se stanoviskem krajského úřadu. 
II. rozhodlo

o vydání územního plánu Rosička jako příslušný orgán dle ust. § 6 odst. 5) písm. c) zákona  č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších změn a předpisů (dále jen „stavební zákon“) za použití ust. § 43 odst. 4 stavebního zákona a v souladu s ustanovením § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

III. ukládá starostovi obce:

dle § 173 odst. 1 správního řádu ve vazbě na § 172 odst. 2 správního řádu oznámit rozhodnutí o vydání územního plánu Rosička veřejnou vyhláškou, včetně zveřejnění na internetových stránkách obce.  

                  
Roman Míka



             Jiří Hrneček
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